
Ìàòåìàòè÷åñêèå êðóæêè ÌÏÃÓ 30 ñåíòÿáðÿ 2017 ãîäà

5 êëàññ Ïîâòîðÿåìîñòü

1 Ïðåäñòàâüòå ÷èñëî 111 êàê ñóììó 51 íàòóðàëüíîãî ñëàãàåìîãî òàê, ÷òîáû ó âñåõ
ñëàãàåìûõ áûëà îäèíàêîâàÿ ñóììà öèôð.

2 Ðàçðåæüòå øàõìàòíóþ äîñêó ïî ãðàíèöàì êëåòîê íà 20 ÷àñòåé îäèíàêîâîãî ïåðè-
ìåòðà.

3 Åñòü 30 ãèðåê, êîòîðûå âåñÿò 1 ã, 2 ã, 3 ã,. . . , 30 ã. Ìîæíî ëè ðàçëîæèòü èõ íà òðè
êó÷êè îäèíàêîâîãî âåñà ïî 10 ãèðü â êàæäîé?

4 Êàê ñîñòàâèòü êâàäðàò èç 100 òåòðàìèíî â âèäå áóêâû ¾Ò¿ (ñì.
ðèñóíîê ñïðàâà)?

5 Åñòü êðàí, ðàêîâèíà è äâà áèäîíà ¼ìêîñòüþ 15 è 16 ëèòðîâ áåç
äåëåíèé. Êàê îòìåðèòü 8 ëèòðîâ âîäû?

6 Ïîëê ñîëäàò ïîäîø¼ë ê ðåêå. Ïî ðåêå êàòàëèñü íà ëîäêå äâà ìàëü÷èêà. Ëîäêà
âûäåðæèâàåò îäíîãî ñîëäàòà èëè äâóõ ìàëü÷èêîâ. Êàê âñåì ñîëäàòàì ïåðåïðàâèòüñÿ
íà äðóãîé áåðåã è âåðíóòü ëîäêó ìàëü÷èêàì?

7 a) Íà êðàéíåé êëåòêå äîñêè 1 × 101 ñèäèò êóçíå÷èê. Îäíèì ïðûæêîì îí ìîæåò
ïåðåïðûãíóòü ÷åðåç îäíó èëè äâå êëåòêè è ïðèçåìëèòüñÿ â ñëåäóþùåé. Ñìîæåò ëè îí
ïîáûâàòü íà âñåõ êëåòêàõ ðîâíî ïî îäíîìó ðàçó? á) À åñëè äîñêà ðàçìåðîì 1× 99?
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